



## Архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан совершил Божественную литургию в храме Московского представительства Православной Церкви в Америке

[gallery]

25 июля 2010 года, по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Блаженнейшего митрополита всея Америки и Канады Ионы, а также по приглашению настоятеля храма святой великомученицы Екатерины архимандрита Закхей (Вуда) Божественную литургию на приходе храма святой великомученицы Екатерины совершил Управляющий Патриаршими приходами в США Высокопреосвященнейший Архиепископ Юстиниан.

По окончании богослужения Его Высокопреосвященство поблагодарил архимандрита Закхей за оказанное гостеприимство. В ответном слове отец Закхей выразил благодарность Архиепископу Юстиниану за совместную молитву, а также отметил важную роль, которую Владыка несет в должности Управляющего Патриаршими приходами в США, в деле укрепления отношений между святыми Церквями России и Америки.

Архимандрит Закхей упомянул имена многих святых угодников Божиих, которые своим служением объединяли Церкви России и Америки, и подарил на молитвенную память Владыке икону одного из таких святых – священномученика Иоанна (Кочурова) Царскосельского и Чикагского. Также отец Закхей подарил Владыке Юстиниану карманное издание Псалтыри, которая сможет служить молитвенным утешением в его многочисленных поездках.

*Служба коммуникации ОВЦС*